



## Спасибо товарищу Сталину

Первый год я работаю в колхозе звеньевой. Не скрою, побаивалась: выйдет ли у меня что путное, добьюсь ли я хорошего урожая? Ведь известно, земля сама не родит. Надо её, матушку, обиходить, да как следует, как наука говорит. Ну, а с наукой я, сознаюсь, не в ладах была, мало понимала в агротехнике.

А сделать побольше да получше очень хочется, чтобы государству польза была и себе не в убыток.

Рассказываю свои страхи председателю. А он уверяет:

— Ничего, Пелагея Степановна, главное, к агроному поближе да веру в себя имей. Всё в твоих руках.

И верно. Додумалась я, что всё дело в подкормке, в удобрениях, в прополке, ну и не пожалела старания.

В звене у меня десять пожилых женщин, все дружные такие, до работы охочие, старательные. Закипело. Опять же и подростки нам помогают.

Видим, поднимается наша пшеница и рожь, и густа, и колосом хороша, хоть на выставку. Тут сил у нас точно прибавилось. Как жали и молотили, словно само всё делалось. Вышло у нас ржи 17 тонн с лишним с 8,29 гектара, а пшеницы почти 11 тонн с 3,75 гектара.

Ну и получили за свой труд с достатком.

Не чаяла я, что ещё не такая награда меня впереди ждёт. Как услышала, и не поверила вначале... А вышла правда — наградили меня орденом Трудового Красного Знамени.

Вот как ценят в нашей стране труд простой женщины. От всей души спасибо дорогому товарищу Сталину!

П. Николаева, звеньевая.